

ГИР И РОБЕРТС С НОВА ВМЕСТЕ

Культура. - 1995. - 18 марта. - С. 10.

Кто не помнит потрясающий успех американской романтической комедии «Хорошенькая женщина», главные роли в которой исполнили «звезда» Голливуда Ричард Гир и почти никому тогда не известная актриса Джулия Робертс?!

История американской Золушки, в которую влюбился богатый принц, не могла не прийтись по душе зрителям всего мира, так же как и замечательная игра Гира и Робертс.

Ходили даже слухи, что Гир и Робертс проявляли в ходе съемок этого фильма такой интерес друг к другу, который выходил за рамки отношений между коллегами, но все это осталось лишь на уровне слухов. Сам же Гир вскоре после «Хорошенькой женщины» женился на американской топ-модели Синди Крауфорд.

Увы, брак с манекенщицей

не принес Ричарду Гиру желанного семейного счастья. Не так давно супруги объявили о том, что решили жить отдельно. И вот вскоре после этого Гир вновь встретился с Робертс, которая между тем тоже вышла замуж. Более того, ее супруг успел попасть в автомобильную катастрофу, после которой никак не может полностью поправить свое здоровье. Как сообщают, Робертс и Гир обсуждали при встрече планы съемок второй части «Хорошенькой женщины». Неизвестно, решили ли они делать продолжение этого прекрасного фильма, но совершенно очевидно, что эта встреча пробудила в них чувства друг к другу, считают американские обозреватели раздела светской хроники.

А. АГУРЕЕВ.

НЬЮ-ЙОРК.